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Tes articulations fonctionnent comme des mécanismes trés précis.
Gréace a elles, tu peux bouger dans tous les sens!

| Le crane est posé
4 sur les os du cou
1 comme sur un pivot.
| Cela te permet
i de tourner la téte

a gauche et a droite

Le coude et les genoux |

Ils fonctionnent exactement
comme des charniéres.

de porte. Cest pour cela
que tu peux les plier.






[image: image2.jpg]Gréce a leur partie ronde
embofitée dans une partie
creuse, tes rotules de 'épaule
et de la hanche permettent
{ de larges mouvements.

i Le pouce
Cest larticulation
la plus complexe
et la plus agile de ton
corps. Elle bouge dans tous
les sens : elle peut se plier
et tourner en méme temps!

| Tes|os sont fixés|les ins
|3 autres par d
\bandes!de chai
| appelees liza





